

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. december 5-én tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Buri Imréné, Glonczy Lajos, Molnár Ferenc, a képviselő-testület tagjai
Igazoltan távollévő: Varga Jánosné képviselő

Meghívottak: Plávenszky József, a Helyi Választási Bizottság elnöke, Dr. Sável Kata aljegyző

Buri Imréné elnök-helyettes köszönti a képviselőket, a Helyi Választási Bizottság elnökét, dr. Sável Kata aljegyzőt, a meghívottakat. Felkéri Plávenszky Józsefet, a Helyi Választási Bizottság elnökét, ismertesse a választási bizottság döntését, majd ezt követően vegye ki az esküt a megválasztott képviselőtől, valamint adja át megbízólevelet.

Plávenszky József HVB elnök az alábbi tájékoztatást adja:

A Nemzeti Választási Bizottság 1128/2014. számú határozatában a törvényi feltételek fennállása alapján a nemzetiségi önkormányzati képviselők választását 2014. október 12. napjára tűzte ki.

Négy jelölő szervezet állított jelölteket: a Phralipe Független Cigány Szervezet Országos Szervezete-Központi Szervezet; a Roma Polgári Tömörülés; a „Lungo Drom” Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetség; Magyarországi Nemzeti-, Etnikai Kisebbségi Érdekvédelmi Egyesülete.

A Helyi Választási Bizottság még a szavazás éjszakáján megállapította az eredményeket.

A választás eredménye ellen jogorvoslat nem érkezett, ezért a roma nemzetiségi önkormányzati választás eredményes volt, Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testületébe Buri Imréné, Horváth Ernő, Molnár Ferenc, és Varga Jánosné került.

2018. november 20-án Horváth Ernő képviselő, az önkormányzat elnöke írásban mondott le elnöki tisztségéről, és képviselői mandátumáról. A Helyi Választási Bizottság a nemzetiségek jogairól szóló vonatkozó rendelkezés, valamint a választási eljárásról szóló törvény, és a nemzetiségi választás eredményjegyzőkönyve alapján megállapította, hogy a soron következő, legtöbb szavazatot elért képviselőjelölt Glonczy Lajos (1970). A vonatkozó törvény szerint a megüresedett mandátumot az eredményjegyzőkönyv alapján, a soron következő legtöbb szavazatot elért képviselőjelölt töltheti be.

Felkéri a képviselőket és a teremben lévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel

A megválasztott képviselő az alábbi szövegű esküt teszi:

„Én mint a nemzetiségekről szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkám során választóim akaratához híven, lelkiismeretesen járok el, minden igyekezetemmel a roma nemzetiség anyanyelvének, hagyományainak, kultúrájának a megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni. Isten engem úgy segítjen!”

Plávenszky József HVB elnök a megbízólevelet átadja Glonczy Lajos képviselőnek.

Buri Imréné elnök-helyettes megállapítja, hogy a testület 4 fővel, teljes létszámban működik. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a testület határozatképes létszámban van jelen az ülésen. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Glonczy Lajos legyen.

A Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett** az alábbi döntést hozza:

33/2018. (XII. 05.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. december 5-i rendkívüli ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjévé Glonczy Lajos képviselőt választja meg.

Buri Imréné elnök-helyettes javaslatot tesz az ülés napirendjére az alábbiak szerint:

1. *A Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasztása*
2. *2018. évi közmeghallgatás időpontjának meghatározása*

A Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozza:

34/2018. (XII. 05.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: napirend elfogadása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. december 5-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. *A Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasztása*
2. *2018. évi közmeghallgatás időpontjának meghatározása*

1. Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnökének, elnök-helyettesének megválasztása

Buri Imréné elnök-helyettes javasolja, hogy az éven még ne válasszanak maguk közül elnököt, majd január 1-jétől. Addig ellátja az elnöki feladatokat. Kéri, aki egyetért azzal, hogy ne válasszanak az éven elnököt, és továbbra is ellássa az elnöki feladatokat, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett** az alábbi döntést hozza:

35/2018. (XII. 05.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: elnöki feladatok ellátása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy dönt, hogy az éven nem választ tagjai közül új elnököt.

Az elnöki feladatokat határozatlan ideig, az új elnök megválasztásáig Buri Imréné elnök-helyettes látja el.

2. 2018. évi közmeghallgatás időpontjának meghatározása

Buri Imréné elnök-helyettes tájékoztatja a képviselőket, hogy a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-a szerint évente legalább egyszer, előre meghirdetett időpontban köteles közmeghallgatást tartani. Ezen törvényi kötelezettségnek eleget téve indítványozza, hogy a közmeghallgatás 2018. november 19. napján, szerdán 15 órakor kerüljön megtartásra a szerencsi Rákóczi-vár emeleti termében.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a közmeghallgatás egyben testületi ülés, melyről jegyzőkönyv készül. Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja javaslatát, mellyel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

36/2018. (XII. 05.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatása időpontjának kitűzése

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú szavazással a közmeghallgatás időpontját 2018. december 19-én, szerdán 15 órára tűzi ki. Helyszíne: Rákóczi-vár lovagterme.

A testület felhatalmazza az elnök-helyettest, hogy gondoskodjon az ülésterem lefoglalásáról, az érintettek kiértesítéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök-helyettes

3. Hozzájárulás roma családok részére hagyományos roma karácsonyi ételek elkészítéséhez

Buri Imréné elnök-helyettes indítványozza, a nemzetiségi önkormányzat az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is járuljon hozzá a szerencsi roma családok karácsonyi készülődéséhez oly módon, hogy családonként 2 kg lisztet, 2 kg cukrot és 2 l olajat tartalmazó élelmiszersomagot osztanak ki. A családok az átvétellel vállalják, hogy a kapott élelmiszerekből karácsonyra tradicionális roma ételeket készítenek. Javasolja, hogy a csomagok kiosztására a szerencsi Rákóczi-várban 2018. december 19-én 15 órától kerüljön sor. Javasolja továbbá, hogy a csomagok összeállításához 300.000 Ft-ot különítsenek el költségvetésükből. Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja javaslatát, mellyel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

37/2018. (XII. 05.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: Hozzájárulás roma családok részére hagyományos roma karácsonyi ételek elkészítéséhez

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök előterjesztését megtárgyalva úgy dönt, hogy a szerencsi roma családok karácsonyi készülődéséhez

élelmiszercsomagok kiosztásával járul hozzá, amely csomag 2 kg lisztet, 2 kg cukrot és 2 l olajat tartalmaz. Az átvétellel a családok vállalják, hogy a kapott élelmiszerekből karácsonyra tradicionális roma ételeket készítenek.

Az élelmiszercsomagok kiosztásának időpontja 2018. december 19. (szerda) 15 óra, helyszíne a szerencsi Rákóczi-vár Árkádja.

A Képviselő-testület az élelmiszercsomagok összeállítására 400.000 forintot különít el költségvetésében.

4. Javaslat klubdélután megrendezésére

Buri Imréné elnök-helyettes indítványozza, hogy a nemzetiségi önkormányzat szervezzen klubdélutánt, melyen a karácsonyhoz kapcsolódó roma hagyományok, szokások felelevenítésre kerülne sor. A program lehetővé teszi a roma kultúra megismertetését és gyakorlását, a szellemi örökség megőrzését. A rendezvény helyszíne a szerencsi Rákóczi-vár lovagterme lenne, az időpontja 2019. december 21. napja. Javasolja, a megrendezéshez 200.000 Ft-ot különítsenek el költségvetésükből. Hozzászólás, kérdés hiányában szavazásra bocsátja javaslatát, mellyel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi határozatot hozza:

38/2018. (XII. 05.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: Döntés klubdélután megrendezéséről

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök előterjesztését megtárgyalva úgy dönt, hogy klubdélutánt szervez, melyen a karácsonyhoz kapcsolódó roma hagyományok, szokások felelevenítésére kerül sor. A program lehetővé teszi a roma kultúra megismertetését és gyakorlását, a szellemi örökség megőrzését.

A rendezvény helyszíne a szerencsi Rákóczi-vár, időpontja 2018. december 21. (péntek).

A Képviselő-testület a rendezvény költségkeretét 200 ezer forintban határozza meg.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

dr. Sável Kata aljegyző felhívja a megválasztott képviselő figyelmét arra, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvény 103.§ (1) bekezdése alapján a nemzetiségi önkormányzati képviselő a megválasztásától számított 30 napon belül, majd ezt követően minden év január 31-ig vagyonyilatkozatot köteles tenni. A képviselő a saját vagyonyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házastársának, vagy élettársának, valamint gyermekének az e törvény melléklete szerinti vagyonyilatkozatát. Felhívja a képviselő figyelmét, hogy a vagyonyilatkozat tételének elmulasztása esetén annak benyújtásáig – nem gyakorolhatja képviselői jogait. Tájékoztatja továbbá a megválasztott képviselőt, hogy a megválasztását, illetve eskütételét követő harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba. Az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő-testületnek igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét.

Buri Imréné elnök-helyettes megköszöni az ülés iránt érdeklődést tanúsítók megjelenését, további napirendi pont és hozzászólás hiányában az ülést berekeszti.

Buri Imréné

K.m.f.

Glonczy Lajos

Buri Imréné
elnök-helyettes

**SZERENCS VÁROS
ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT**

Glonczy Lajos
jegyzőkönyv-hitelesítő